CARPMA ISLEMI ILE PROBLEM COZELIM -2

Asadida verilen problemleri carpma islemini kullanarak ¢cszelim.
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1. Manavdan 8 kilogram limon alan
Hatice, manava ka¢ £ 6demelidir?

lkg=4 %
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2. Pazardan 7 kilogram elma alan
Giilden, pazarciya kag £ 6demelidir?

kg =5+
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3.Sinem marketten 5 kilogram cilek
aldi. Aldigi gilekler kag £ tutmustur?

lkg=3%

4. Serife pazardan 10 kilogram armut
alirsa ka¢ £ harcamis olur?
lkg=2%
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5. Esra 4 kg lzim aldi, saticiya 20 &
verdi. Kag % para usti alir?

lkg=4 %
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6. 3 vagonlu trenin her vagonunda 10 yolcu
vardi. Istasyonda 7 yolcu indi. Trende kag
yolcu kalmigtir?

7. Her giin 3 elbise diken bir terzi, bir
hafta sonunda kag elbise dikmis olur?

8. Giinde 2 saat spor yapan Ibrahim, 5
glinde kag saat spor yapmis olur?
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